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% % % % %
- EX LY 121 3 8.568 5.1 3.469 - -
¥ 8.569 5.2 3.370 - —
2%| = 8.035 23 5.736 — -
¥ 8.045 2.6 5.446 - —
3% = 7.328 1.9 5.429 — -
¥ 7.359 2.5 4.860 - —
FHEZEAR 2%| = 8.120 22 5.921 — -
¥ 8.121 2.7 5.422 - —
3% = 7.398 1.9 5.499 — -
| 7.447 2.6 4848 - -
4| = 6.650 1.8 4851 — -
¥ 6.744 3.2 3.545 - —
EERFREA HEER #iET B i
E HRMBEERAFHEE St
VA== P
NN — TIBUERE | gy | snmme | memEm | GRe | BepRs | BERH
= = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER TAREWE R EpgE EAEIG R R HpEE

% % % % %
- g ATV RAR 1% 3 2.855 2.6 2.660 - -
" 3513 9.2 2.255 - —
2% i 2.207 23 2.053 — -
" 2.984 9.4 1.706 - —
3% Fid 1.545 25 1.363 — -
o) 2.564 9.9 1.199 - —




AR (AFHERER, BEMERREHETE, RBENERE, REDNEERERSERUBRISNERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
EE RRAMEEHFHEE —
L |

RN TIMERE | _pys | spme | memEw | RRH | RenER | BERM

. HEIRELEEI D LESIOF AR BEHER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 1.555 5.4 0.001 - -
" 1.556 6.0 0.001 - -
2% i3 0.848 40 0.001 - —
" 0.849 5.2 0.001 - -
3% i 0.293 3.2 0.001 — -
" 0.517 46 0.001 - -
FHEAR 2% i 0.223 15 0.001 — -
" 0.406 2.7 0.001 - -
3% i 0.104 15 0.001 — -
" 0.368 3.2 0.001 - -
4%| i3 0.032 15 0.001 - —
" 0.365 36 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 2.952 8.0 1.892 - -
2] 2.957 8.6 1.804 — -
8%l Fid 2.503 59 1,777 - -
H 2.653 7.2 1.625 — -
7% i3 2.502 46 2.046 — —
A 2.652 6.3 1.862 — —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRHMEEHEFHES RIRABFAIX

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 3 0.411 1.7 0.356 - —
7 0.828 49 0.267 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
7 0.562 47 0.001 - -
3% 3 0.003 1.4 0.001 - —
" 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% i3 1.882 1.8 1.809 — —
o) 2210 5.0 1.631 - —
2%| i 1.187 1.7 1.133 — -
o) 1.594 5.1 0.996 - —
3% i3 0.286 1.7 0.232 - —
o) 0.791 53 0.159 - —
78 AU TYIRAR 1% il 3.606 2.2 3472 - —
o) 3753 5.0 3.169 - —
2%| i 2219 22 2.085 — -
o) 2512 5.7 1.820 - —
3% i3 0.823 1.9 0.745 - —
o) 1.258 5.4 0.616 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 3.991 3.2 3.702 - —
" 4.032 6.3 3.242 - —
2% Fid 2179 24 2.018 — -
" 2484 58 1.773 - —
3% Fid 0.823 1.9 0.745 — -
" 1.258 5.4 0.616 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE BRE/NEFH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 0.365 1.7 0.310 - —
o) 0.785 49 0.224 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.677 1.6 1.641 - —
o) 2.034 47 1.502 - —
2%| i 1.270 1.6 1.235 — -
o) 1.690 49 1.120 - —
3% Fid 0.739 1.6 0.704 - —
o) 1.225 5.2 0.616 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE REERLIIT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.502 - —
o) 0.966 49 0.405 - —
2%| i 0.007 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.953 2.0 1.853 — —
o) 2.264 5.2 1.650 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRMBEBET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.451 1.7 0.396 - —
o) 0.866 49 0.305 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.895 1.7 1.840 — —
o) 2222 49 1.661 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRA=FET

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.443 1.7 0.388 — -
o) 0.858 49 0.297 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.267 1.7 1212 - —
o) 1,633 49 1.072 - —
2%| i 0.723 1.6 0.688 — -
o) 1.176 49 0.606 - —
3% i3 0.145 15 0.121 - —
o) 0.680 5.1 0.091 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRHMEEHEFHES RER#AEHET

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.489 1.7 0.434 — -
o) 0.902 49 0.341 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.042 1.9 1.952 - —
o) 2.340 5.2 1.733 - —
2%| i 1.312 1.7 1.258 — -
o) 1.711 5.1 1.113 - —
3% i3 0.437 1.7 0.383 - —
o) 0.922 5.4 0.283 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.349 2.0 1.249 - —
" 1573 41 1.134 - —
2% Fid 0.433 1.7 0.382 — -
" 0.721 38 0.330 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.349 2.0 1.249 - —
" 1573 41 1.134 - —
2% Fid 0.433 1.7 0.382 — -
" 0.721 38 0.330 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
] RRHMEEHEFHES RIRAAF R

TN P
NN - TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
> e | FHRORE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.741 1.7 0.686 — -
o) 1.139 49 0578 - —
2%| i 0.096 1.5 0.077 — -
o) 0.598 48 0.052 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.169 2.7 2.957 - —
o) 3.327 6.2 2.558 - —
2%| i 1.722 20 1.619 — -
o) 2.053 5.6 1.380 - —
3% i3 0.685 1.7 0.631 - —
o) 1.156 5.4 0517 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 — —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
] RRHMEEHEFHES REHEBET

TN P
NN - TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
> e | FHRORE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.550 1.7 0.495 - —
o) 0.959 49 0.398 - —
2%| i 0.007 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.700 2.2 1.566 - —
o) 2.003 55 1.344 - —
2%| Fiid 0.871 1.6 0.836 — -
o) 1.315 49 0.745 - —
3% i3 0.286 1.6 0.251 - —
o) 0.800 5.2 0.191 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 — —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
] RRHMEEHEFHES RE#REAT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.457 1.7 0.402 - —
o) 0.872 49 0.311 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.897 1.8 1.832 — —
o) 2.228 49 1.661 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRAETHT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.481 1.7 0.426 — -
o) 0.895 49 0.334 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.989 1.9 1.910 - —
o) 2312 5.0 1.729 - —
2%| i 1.303 1.7 1.249 — -
o) 1.703 5.1 1.105 - —
3% i3 0.420 1.7 0.366 - —
o) 0.906 5.4 0.267 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RR&B/NEHT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.489 1.7 0.434 — -
o) 0.902 49 0.341 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.904 1.8 1.832 — -
o) 2.231 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE E e

TN P
NN — THBEHE | _gyss | pgme | mepan | gRe | 2eses | SgBs
> e | FHRORE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.634 1.8 0.567 - —
o) 1.043 49 0.473 - —
2%| i 0.036 1.5 0.017 — -
o) 0.562 48 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1511 2.1 1.400 - —
o) 1.860 5.2 1.246 - —
2%| i 0.990 1.6 0.955 — -
o) 1.427 49 0.857 - —
3% Fid 0.425 1.6 0.390 - —
o) 0.930 5.2 0.321 - —
78 AU TYIRAR 1% il 3513 2.0 3.411 - —
o) 3678 48 3.134 - —
2%| i 2421 20 2.319 — -
o) 2723 5.4 2.074 - —
3% Fid 1.079 1.9 1.001 - —
o) 1.505 5.4 0.863 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 3.976 32 3.687 - -
" 4018 6.3 3.228 - —
2% i 2.384 22 2.257 — —
" 2.687 56 2014 - —
3% Fid 1.079 1.9 1.001 — -
" 1.505 5.4 0.863 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE EEE L

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.520 1.7 0.465 - —
o) 0.931 49 0.370 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 0.958 1.7 0.903 - —
o) 1.354 48 0.802 - —
2%| i 0.699 1.5 0.680 — -
o) 1.165 48 0.619 - —
3% i3 0.451 15 0.433 - —
o) 0.970 5.0 0.387 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRABREM LT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.476 1.9 0.397 - —
o) 0.876 5.1 0.283 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 3.466 2.1 3.354 - —
o) 3.663 5.4 3.024 - —
2%| i 2.590 1.9 2511 — -
o) 2.897 53 2.266 - —
3% Fid 1.537 1.9 1.458 - —
o) 1.940 5.6 1.267 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
] RRHMEEHEFHES REHMEDFH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.457 1.7 0.402 - —
o) 0.872 49 0.311 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.152 1.8 2.083 - —
o) 2.464 5.0 1.889 - —
2%| i 1.486 1.7 1.432 — -
o) 1.874 5.1 1.276 - —
3% i3 0.640 1.7 0.586 - —
o) 1.114 5.4 0.475 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRABE T

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.444 1.7 0.389 - —
o) 0.860 49 0.299 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.925 2.0 1.828 — -
o) 2.248 5.1 1.646 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RERaMEET

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.527 1.7 0.472 - —
o) 0.938 49 0.377 - —
2%| i 0.007 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.950 2.0 1.853 — -
o) 2.260 5.2 1.650 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE E e

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRABRAFT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.481 1.7 0.426 — -
o) 0.895 49 0.334 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.900 1.8 1.832 — -
o) 2.228 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE E 0t

TN P
NN - TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
> e | FHRORE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.490 1.7 0.435 - —
o) 0.903 49 0.342 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.020 2.0 2917 - —
o) 3.244 53 2614 - —
2%| i 1.995 1.9 1.916 — -
o) 2.338 53 1.707 - —
3% i3 1.133 1.7 1.079 - —
o) 1577 5.4 0.938 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 — —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRMBRABXKT
TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
HERELEZE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.411 1.7 0.356 - —
o) 0.828 49 0.267 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.601 2.0 1.498 — —
o) 1.920 53 1.295 - —
2%| i 0.833 1.6 0.798 — -
o) 1.279 49 0.709 - -
3% i3 0.261 1.6 0.226 - —
o) 0.776 5.2 0.167 - —
78 AU TYIRAR 1% i3 1.939 1.9 1.858 — -
o) 2217 45 1.717 - -
2%| i 1.240 1.7 1.186 — -
o) 1,638 5.0 1.059 - —
3% Fid 0.444 1.6 0.409 - —
o) 0.929 5.0 0.349 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 2487 2.7 2.275 - —
" 2.662 5.6 1.986 - —
2% Fid 1.213 1.8 1.141 — -
" 1612 5.1 1.016 - —
3% Fid 0.444 1.6 0.409 — -
" 0.929 5.0 0.349 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - -
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - -
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRABEEA LT
TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
HERELEZE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.535 1.7 0.480 — —
o) 0.945 49 0.384 - -
2%| i 0.007 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 2.018 2.1 1.898 - -
o) 2.323 53 1.691 - —
2%| i 1.255 1.7 1.201 — -
o) 1.658 5.1 1.060 - —
3% i3 0.385 1.7 0.337 - —
o) 0.894 5.2 0.276 - -
78 AU TYIRAR 1% il 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - -
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - -
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 — —
o) 1.560 5.4 0918 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - -
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRHMEEHEFHES REREHMZET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.481 1.7 0.426 — -
o) 0.895 49 0.334 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2224 2.3 2.079 - -
" 2.505 58 1.801 - —
2% i 0.822 2.1 0.710 — —
" 1.246 58 0.537 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2224 2.3 2.079 - -
" 2.505 58 1.801 - —
2% Fid 0.822 2.1 0.710 — -
" 1.246 58 0.537 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE R abFEk T

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.481 1.7 0.426 — -
o) 0.895 49 0.334 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RREBPAHT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.473 1.7 0.418 - —
o) 0.887 49 0.326 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RR#bHELFHT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.489 1.7 0.434 — -
o) 0.902 49 0.341 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.106 1.7 0.058 - —
o) 0.565 47 0.026 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.339 2.0 1.239 - -
" 1.563 41 1.124 - —
2% i 0.417 1.7 0.366 — —
" 0.706 38 0.315 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.339 2.0 1.239 - -
" 1.563 41 1.124 - —
2% i 0.417 1.7 0.366 — —
" 0.706 38 0.315 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRABERRT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.602 1.8 0.531 - —
o) 1.009 5.0 0.432 - —
2%| i 0.027 1.5 0.008 — -
o) 0.562 48 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2422 2.2 2.295 - —
o) 2.689 5.4 2.041 - —
2%| i 1.169 20 1.066 — -
o) 1.533 5.6 0.860 - —
3% Fiid 0.178 1.6 0.143 - —
o) 0.698 5.2 0.089 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 3014 2.5 2.833 - -
" 3.230 6.1 2472 - —
2% i 1.602 2.1 1.490 — —
" 1.982 58 1.273 - —
3% Fid 0.872 15 0.849 - -
" 1.392 5.2 0.783 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 3.014 2.5 2.833 - -
" 3.230 6.1 2472 - —
2% i 1.602 2.1 1.490 — —
" 1.982 58 1.273 - —
3% Fid 0.872 15 0.849 - -
o) 1.392 5.2 0.783 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE E R

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 0.218 1.6 0.175 - —
o) 0.667 47 0.131 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE AN L EENE O HET

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.489 1.7 0.434 — -
o) 0.902 49 0.341 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.070 1.9 1.991 - —
o) 2.373 5.1 1.780 - —
2%| i 1.207 1.7 1.153 — -
o) 1612 5.1 1.014 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.235 2.0 1.135 - -
" 1.463 41 1.024 - —
2% i 0.347 1.7 0.296 — —
" 0.638 38 0.247 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.235 2.0 1.135 - -
" 1.463 41 1.024 - —
2% i 0.347 1.7 0.296 — —
" 0.638 38 0.247 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE R b L ARSI AT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.378 1.7 0.323 — -
o) 0.809 48 0.255 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.895 1.7 1.840 — —
o) 2222 49 1.661 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE IR BTG % R R B % R HT

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.378 1.7 0.323 — -
o) 0.809 48 0.255 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.895 1.7 1.840 — —
o) 2222 49 1.661 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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FTRER RRMBEEXFHEE E PN

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE E

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RREbFEH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RREBEEEHN

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —




EEFER HEES T E S i
FTRER RRMBEEXFHEE RRA=EH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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3 AU TYIRAR 1% il 0512 1.7 0.457 - —
o) 0.924 49 0.363 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.903 1.9 1.825 — -
o) 2.234 5.0 1.654 - —
2%| i 1.197 1.7 1.143 — -
o) 1.603 5.1 1.005 - —
3% i3 0.312 1.7 0.258 - —
o) 0.817 53 0.186 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 3555 2.0 3.453 - —
o) 3.720 48 3.176 - —
2%| i 2459 20 2.357 — -
o) 2.759 5.4 2.110 - —
3% Fiid 1.138 1.9 1.060 - —
o) 1.560 5.4 0918 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 4019 3.2 3.730 - -
" 4.060 6.3 3.270 - —
2% i 2422 22 2.295 — —
" 2723 56 2.050 - —
3% Fid 1.138 1.9 1.060 — -
" 1.560 5.4 0918 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - -
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.316 2.0 1.216 - —
" 1.541 41 1.102 - —
2% Fid 0.391 1.7 0.340 — -
" 0.680 38 0.289 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
" 1.212 5.2 0.603 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.867 2.5 2.686 - -
" 3.087 6.1 2.329 - —
2% Fid 1.436 2.1 1.324 — -
" 1.826 58 1.117 - —
3% Fi 0.682 15 0.659 - -
o) 1.212 5.2 0.603 - —
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